新春走基层

气排球成为市民健身新宠

只因"人人都是球场主力"

新近落成的望春监狱民警综合体能训练馆里,专门设置了两块气排球场地。"以前体能训练都是以跑步等指标性项目为主,专业性强但趣味性不够。"监狱长梁甬焰介绍说,"气排球是一种新的训练方式,集体项目对团队建设有好处,并且气排球不容易受伤,可以避免出现运动损伤影响工作……"

正是因为这些好处,气排球近年来逐渐成为我市群众健身活动的"新宠",据市排球协会人士介绍,目前全市参与这项运动的市民数以万计。 记者 戴斌 通讯员 施统智

民警体能训练增加气排球

望春监狱有400多名民警,与一般的单位相比,他们日常工作更为单调枯燥。"天天看管犯人,工作比较机械化,身心压力很大,加班也是常事。"梁甬焰告诉记者,自己前几年接触气排球项目后,发现这是项一举多得的运动,可以让大家增强体质的同时放松心情,还有助于培养团队精神,于是建设综合体能训练馆时,专门考虑了气排球场地,民警们也开始接触这个项目。

上个月,刚刚建好的望春监狱民警综合体能训练馆承接了宁波市气排球联赛总决赛,监狱民警组成的两支队伍则代表司法系统首次参加总决赛。

林世力是参加本次总决赛的民警 之一,他笑称自己和队友在赛场是"初 出茅庐,和强队有差距":"我们刚刚开 始接触这个项目,主要目的不是比赛, 而是辅助训练。以往除了跑步就是力 量器械训练,现在大家一起打球觉得新 鲜,也更有趣味性。"

市中医院是气排球"摇篮"

也许很多人不知道,宁波气排球的 "摇篮"不是各大体育场馆,而是宁波市 中医院。市中医院副院长沈维才是甬城 最早接触气排球的选手之一,他接受记 者采访时透露:"我最早接触气排球是在 2000年之前,那时候和我们医院的老院 长、体育运动学校的排球老教练们一起 尝试了这个项目。后来我们一起去奉化 等地推广这个项目,十几年下来,这个项 目终于遍地开花了。"

市中医院搬到现在的新址后,医院的多功能厅用途之一就是打气排球。"多功能厅平时当然是用于开会和学术讲座之类,但是周二、周四晚上改成气排球场地,一、三、五晚上则是羽毛球场地,真正发挥了多功能作用。"沈维才说,医院气排球场地也一直对外免费开放,吸引了很多周边球友来这里交流切磋。

中医讲究"治未病",沈维才也常和年轻医生说:大家现在求什么?就是求健康、求快乐!"运动是很好的养生保健,对医务人员来说同样是这个道理。气排球现在成了我们医院的'保留项目',其中一个重要作用就是促进不同科室的交流,平时不熟悉的人熟悉起来,工作的团队性也培养出来。"

现在,宁波市中医院气排球队的水平也水涨船高,代表宁波参加浙江省卫计系统气排球赛连续3年夺冠,在宁波市文卫系统比赛等赛事中也是领头羊。

打气排球"人人都是主力"

上个月参加宁波市气排球联赛"望春杯"总决赛的选手中,有不少就是市中医院球场的常客。其中魏杰、戎兴两名队员来自慈溪龙山镇,最近两年多时间里,他们经常和志趣相投的朋友一起开车到市中医院打气排球。"每周二和周四都来,十个人左右结伴成行,风雨无阻。"戎兴说,支撑大家的就是"兴趣加热心"。

魏杰是宁波盛发铜业公司董事长,2016年他还在慈溪发起组织了"气排球联盟"和当地的联赛,他最初是在公园里看到有人玩气排球,觉得挺不错。而在戎兴看来,气排球是项真正的草根运动,不受身高、体能、年龄等各方面的限制。"无论是锻炼还是比赛,上场的人人都是主力,这和很多竞技项目是不一样的。"戎兴说。

气排球对参赛选手的各方面素质要求不像竞技排球那么高,比赛用球分量轻、手感软,再加上规则允许身体任何部位击球,球网比较低等特点,因此更容易在民间普及推广。这个项目从老年人群先开始流行,如今越来越多的年轻人也投身其中。

"现在奉化是'全国老年气排球运动之乡',有几百支队伍五六千人经常在打球,全市范围没有统计过人数,但数以万计是肯定的。"宁波市排球协会常务副主席、秘书长仇宝荣说,上届市运会已经把气排球列入大众部比赛项目,随着项目普及推广,肯定会有更多的市民来体验"当主力的感觉"。



GuangBo广博文具

办公文具 学生文具 时尚文具

WCBA八强战第二轮 **广博客场被扳回一场**

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) 2016—2017中国女篮联赛(WCBA)季后赛昨晚进行八强战第二轮交锋,八一广博队在客场对阵上海宝山大华女篮,以60:66落败。

昨晚比赛,广博队首发阵容是顾雯倩、张丽婷、王雪朦、孙梦昕、孙梦然,老将陈楠首节也打了4分多钟。然而令人意外的是,在对方外援斯图尔特依然没有出场的情况下,这个阵容没有占到丝毫便宜,第一节以12:21落后,第二节被打成6:21。上半场广博全队手冷,两分球17投4中,三分球2投1中,而上海队三分球就投中了6个。

巨大分差让广博姑娘们陷入窘境,虽然下半场王雪朦、孙梦昕、孙梦然外线屡屡命中,内线强攻也得到了更多罚球机会,怎奈"大坑"难填终以6分之差落败。至此双方各取一场,八强战实行三场两胜制,本周四晚双方将在上海一战定乾坤,胜者进入四强。

由于常规赛排名靠后,八一广博队比对手少一个主场。八一广博主帅马跃南表示"困难始终都在",他认为最关键的是不是输赢,"要通过团结协作在比赛中取得进步,学会更坚强",这才是运动员真正需要的东西。

国际田联延长禁令

俄罗斯队无缘田径世锦赛

据新华社电 国际田联6日决定延长对俄罗斯田协的全面禁赛期至2017年11月,这也意味着俄罗斯田径队将无缘8月份在伦敦举行的田径世锦赛,但国际田联并未限制俄罗斯运动员以独立身份参加世锦赛。

国际田联主席塞巴斯蒂安·科称,针对俄罗斯兴奋剂问题的独立调查小组此前做出了俄罗斯"尚未达到重拾国际田联成员协会资格标准"的认定,这一认定在国际田联理事会上获得通过,理事会决定把对俄罗斯田协的全面禁赛延长至2017年11月。

2015年11月,俄罗斯田协因被世界反兴奋剂机构(WADA)曝光涉嫌"系统性"使用兴奋剂而被国际田联全面禁赛,禁赛期在2016年3月、6月及12月被三次延长,俄罗斯田径队因此已无缘里约奥运会。而最新的决定将使俄罗斯田径队继续错过8月在伦敦举办的田径世锦赛。

国际田联指派独立调查小组负责监督俄罗斯田径协会的改组工作,评估其是否达到重获国际田联会员资格的要求。该小组承认,近期在莫斯科与俄罗斯田协和新上任的俄罗斯体育部长科洛布科夫进行的会谈"有着积极的进展",但同时指出还存在"一些负面因素",如"俄罗斯一些体育官员发表的于事无益的公开言论"。

该小组称,俄罗斯田协依然在加强反兴奋剂的努力中面对着一些实际操作以及法律法规的相关问题,与此同时,国家层面上对俄罗斯田径运动员的兴奋剂检测工作依然不够全面。

2·11,元宵"家"节,鼎天有礼了

每年元宵节,妈妈总会煮一锅汤圆,暖糯甜香,一大早幸福就萦绕在齿间和心间。总认为,元宵节就是家的节日。所以,元宵佳节,带着爸妈看装修,竟如此契合。妈心怡的厨房,爸想要的书房,这是节日最好的礼物。

2月11日,鼎天装饰春季家装第一展,元宵办 "家"节,邀您全家看装修,设计新家。这天团圆有 礼,礼大如月。送干元装修基金大礼包,送最高万元 软装抵用券,鸡年砸金蛋赢免单大奖,整点循环抽液 晶电视、海尔冰箱等品牌家电,百万好礼,乐享不停。 此次活动, 鼎天装饰在现场准备了数干套优秀 装修案例,享 VR 虚拟全景样板间体验, 随直通车逛 百套实景样板房, 及与鼎天至尊工作室设计师一对 一交流等环节, 让您全面体验鼎天的设计、施工实 力。专注装修 17年, 鼎天致力于好设计, 好施工、好 服务, 为您带来硬装、软装一站式全装修服务。"拎包 人住", 更省时、省钱、省心装修。当然, 您想要的独 属居家生活, 将由鼎天私属定制团队全程服务。

活动前报名预约参展,特送晾霸晾衣机(限500份),还享有"0元领养达令小宝"智能机器人的机会。

体彩开奖公告

大乐透第17013期:05 12 17 30 34 11 12 6+1第17014期:3 8 2 3 4 3 3 20选5第17031期:08 10 13 14 15 排列5第17031期:5 0 2 0 5

(以公证开奖结果为准)